

中共大连海事大学委员会党史学习教育 简 报

第 38 期

中共大连海事大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 9 月 27 日

大连海事大学党委召开党史学习教育工作交流 推进会 部署推进下一阶段重点工作

9 月 24 日，大连海事大学党委召开党史学习教育工作交流推进会，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和部党组有关精神，总结交流工作进展情况，进一步统一思想、明确要求，推动党史学习教育走深走实。

学校党委书记、党史学习教育领导小组组长郑少南出席会议。他指出，党史学习教育开展以来，学校党委始终把抓好党史学习教育作为一项重大政治任务，以学习习近平总书记“七一”重要讲话为重中之重，系统谋划、扎实推进，不断取得新进展、新成

效。通过党史学习教育，学校实现了四个“进一步”：进一步坚持和加强了党对学校的全面领导，进一步树立和践行了办中国特色社会主义大学和人民满意的大学的初心使命，进一步增强了用党的创新理论武装头脑的政治自觉，进一步推动了立德树人根本任务的完成。他强调，聚焦“一核两维”，扎实做好党史学习教育下一步工作。一是紧紧抓住持续深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话这个核心，进一步深入领会习近平总书记“七一”重要讲话的核心要义，持续深化党坚持对交通运输事业、教育事业领导的历史经验与启示的规律性认识，坚定不移地办好中国特色社会主义高校。二是加强认识学习、落实推进这两个维度的对标对表，确保党史学习教育取得实效。要切实压实责任，层层传导压力，继续采取理论学习中心组学习、专题宣讲、读书班、“三会一课”、主题党日等多种形式学习领会贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话，进一步开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育。要坚持学深做实，以为群众办实事为重点，把学习成效转化成师生实实在在的获得感、幸福感。

学校党委副书记、党史学习教育领导小组副组长、办公室主任许民强出席会议。他总结了学校党史学习教育进展情况，他指出，要切实围绕郑少南书记提出的“一核两维”，明确党史学习教育下一步努力方向和工作重点，进一步提高政治站位，加强思

想自觉、行动自觉，统筹谋划、系统推进、认真贯彻落实好党史学习教育工作。

会上，船舶电气工程学院党委书记徐德江、法学院党委书记徐燕、轮机工程学院党委书记毕鹏杰、外国语学院党委书记吕海宁代表二级党组织作了交流发言。

报：中共交通运输部党组党史学习教育领导小组办公室；
中共交通运输部党组党史学习教育领导小组第三巡回督导组；
中共大连海事大学委员会党史学习教育领导小组成员。

送：大连海事大学各二级党组织。

中共大连海事大学委员会党史学习教育
领导小组办公室

2021年9月27日印发

编辑：高宁、隋雪梅

审核：马晓雪

签发人：许民强
